
Ejercicios Prácticos 

Lee el siguiente artículo sobre la infantilización de la sociedad, reflexiona  y comenta el texto 

tomando como referencia lo desarrollado en el tema.  https://disidentia.com/incontenible-

infantilizacion-occidente/ 

 

Autoevaluación 

1. Para Durkheim, las principales diferencias entre las sociedades tradicionales y 

modernas se basan en: 

a. El cambio en las normas sociales 

b. El paso de la economía agraria a la industrial 

c. En la división del trabajo  

2. La apreciación de la sociedad como sistema estable y armonioso está presente en: 

a. En el funcionalismo  

b. En las teorías del conflicto 

c. En ninguna de las anteriores 

3. En las sociedades actuales, se impone un modelo laboral y social basado en:  

a. El trabajo para toda la vida 

b. Experiencias laborales y de vida fragmentadas  

c. La seguridad  

4. ¿Qué significa la frase “psicologización de los problemas sociales”? 

a. Interpretar que los problemas de tipo estructural son responsabilidad del 

individuo (de sus actitudes y aptitudes)  

b. La expansión de las profesiones “psi” 

c. La búsqueda individual del bienestar 

 

Respuestas: 1) c, 2) a, 3)b,  4) a 
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